

НА ШКОЛЬНОЙ ВОЛНЕ

**Краевой медиафестиваль
«Расскажи о главном!» в Чите**

Газета «На
школьной волне»
МБОУ СОШ №15
с.Бада

№2
Октябрь 2023

На базе образовательного центра «Эврика» в Чите состоялся краевой медиафестиваль «Расскажи о главном!». Он проходил с 1 по 3 октября и объединил более 100 участников из 11 районов края. Участники принимали школьные медиаобъединения 7-10 классов.

Занятия проходили по четырём основным направлениям: фотография, видеосъёмка, SMM и графический дизайн. С ребятами занимались эксперты - люди, зарекомендовавшие себя професси-

оналами в этих сферах. Программа была довольно сложная и насыщенная.

С нашей школы в фестивале приняли участие три школьницы с 8а класса Куприянова Диана, Дзюба Елизавета, Белозерова Эвелина. Руководителем была Советник директора по воспитательной работе Якушевская Юлия Николаевна.

Мы посетили «Классные встречи» с интересными забайкальцами, участвовали в проектных сессиях и различных мастер-классах.

Семь команд из Дульдургинского, Карымского, Улетовского, Хилокского районов и г.Читы представили свои публичные портфолио, где рассказали о себе, своей работе и достижениях. Было очень интересно и познавательно.

*Куприянова Диана,
8а класс*



12



12:09

В этом выпуске:

Краевой медиафестиваль «Расскажи о главном!» 1

1 октября— День пожилых людей 2

Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников 3

Быть педагогом—это счастье... День учителя 4

Праздник осени в школе 5

1 октября - День пожилых людей

Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость.

В нашей школе было запланировано несколько мероприятий, посвященных празднованию этого дня, проводилась разнообразная работа, направленная на воспитание уважительного отношения к людям пожилого возраста, к их богатому жизненному опыту.

К Дню пожилых людей в школе работала «Почта добра». Учащиеся школы приготовили поздравительные открытки.

Сердечные поздравления своим дедушкам, бабушкам, знакомым и незнакомым пожилым людям адресовали дети всех классов.

Все старались, как могли! Учащиеся начальных классов на уроках технологии сделали красивые открытки и цветы из цветной бумаги и подарили их ветеранам педагогического труда.

Желаем старшему поколению доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

Пусть они будут окружены вниманием не только в праздники, но и в будни, ведь они достойны уважения и признательности.

Пресс-центр газеты «На школьной волне»



Всероссийская олимпиада школьников. Школьный этап

Олимпиада – это не просто проверка школьных знаний, а отбор талантливой молодежи. Участие в олимпиадах способствует профессиональной ориентации школьников, развивает интерес к образованию. Возможно, это первый шаг к научной деятельности.

В нашей школе в октябре прошёл школьный этап Всероссийской олимпиады школьников, в том числе на платформе «Сириус». Желающих попробовать свои силы было достаточно. Всего участников – 494 обучающихся 5-11 классов. Олимпиада проводилась по 13 предметам. Больше всех участников было по русскому языку и литературе – 112 человек;

- по искусству – 90 человек;
- по истории и обществознанию – 86 человек;
- по английскому языку – 82 человека;
- информатике – 72 человека;
- по математике - 49 человек;
- по биологии – 22 человека;
- по физической культуре – 19 человек;
- по географии – 17 человек, по химии – 10 человек, по физике – 7 человек.

Самые достойные будут защищать честь школы на муниципальном этапе. Пожелаем им победы! На муниципальный этап поедут более 30 школьников.

Победа - результат большой работы. Поздравляем победителей и призеров с достойным выступлением на олимпиаде! Никогда не останавливайтесь на достигнутом - учитесь, узнавайте новое, развивайтесь. Особенную благодарность выражаем нашим педагогам. Успехов вам, вдохновения, творчества и позитива!

Юнкор Воробьёва Елизавета, 8 класс

Быть педагогом — это счастье... День УЧИТЕЛЯ

6 октября в нашей школе прошёл день Самоуправления, приуроченный к Дню учителя.

В этот день обучающиеся старших классов провели уроки вместо своих учителей. «Дублёры» предварительно подготовились к урокам по всем согласованным темам, в чём им, безусловно, помогли учителя. Оказаться по другую сторону, в ином качестве, желающих было предостаточно! Многие пробовали себя впервые в роли педагога.

Каждый участник мероприятия остался доволен проведением дня, кто-то смог открыть в себе новые качества, преодолеть страх и стать уверенней, определиться с будущей профессией и просто хорошо и с пользой провести день. Это очень большой опыт для каждого, который обязательно пригодится в дальнейшей жизни.

Как приятно было видеть, что в кабинетах шла настоящая работа. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы старшеклассников, буквально вжившихся в роль педагога.

Этот день завершился праздничным концертом, чествующим наших дорогих педагогов. Такое окончание дня стало подарком для всех тех, кто даёт дорогу в жизнь своим ученикам.

День Самоуправления запомнится учителям и ученикам школы как один из самых ярких и интересных дней нашей школьной жизни, и пусть эта добрая традиция сохранится и на следующий год, когда уже другие старшеклассники примут участие в этом событии.

*Президент школы
Михайлова Софья, 10 класс*



После концерта директор школы Полячкина Людмила Михайловна поблагодарила школьников за интересные выступления и поздравила педагогов школы. В своём выступлении отметила, что учительский путь сложен, труден, насыщен взлётами и падениями. Выразила уверенность в том, что наши педагоги смогут помочь своим ученикам научиться отстаивать своё «Я» и свой взгляд на мир, брать препятствия, которые встретятся в жизни.

*Душою красивы и очень добры,
Талантом сильны Вы и сердцем щедры,
Все Ваши идеи, мечты о прекрасном,
Уроки, затеи не будут напрасны!
Вы к детям дорогу сумели найти,
Пусть ждут Вас успехи на этом пути!*

Учащиеся 6а класса провели среди учителей опрос «На одной волне», где педагогам были предложены молодёжные сленги. На одной волне с детьми оказались учитель математики Чугунова Виктория Вадимовна и учитель английского языка Куприянова Кристина Иннокентьевна, которые и получили грамоты и призы.



Праздник осени в школе

Золотая осень - одно из самых ярких и красочных времён года. Традиционно в нашей школе проходят праздники, посвященные осени. Так и в этом году 20 октября в начальной школе прошел осенний праздник "Осень, осень, в гости просим!". В течение недели дети активно готовились к празднику: рисовали на осеннюю тему, изготавливали поделки из природного материала. Была оформлена выставка творческих работ: стенд с рисунками «Осень золотая в гости к нам пришла» и поделками из природного материала. Встреча Осени в младших классах прошла очень весело. Дети посвятили ей стихи и загадки, пели песни, частушки, танцевали.



Осень – необыкновенно яркое и красивое время года, поэтому осенний праздник, конечно же, запомнится детям. Особую благодарность хочется выразить учащимся 8а, 6а классов за веселое, увлекательное мероприятие. Праздник удался на славу! Зал был празднично украшен листьями, а оформленные столы с поделками придали осеннее настроение.

Осенний бал в школе - это красочное и запоминающееся мероприятие — отличная возможность для всех ребят проявить свои творческие способности, приобщиться к интересной коллективной деятельности, отдохнуть в кругу друзей.

27 октября был проведен Осенний бал в 5-11 классах. Ответственным был 10а класс. Данное мероприятие началось с чтения наизусть учащимися коротких стихотворений об осени и с песни про осень. Была проведена игровая программа. Учащиеся соревновались в различных осенних конкурсах и играх. На празднике каждый участник получил заряд хорошего настроения. Но самой запоминающейся была дискотека, где дети могли раскрепоститься и танцевать.

Осенние праздники понравились всем: и участникам, и зрителям! Мы благодарим всех за интересное мероприятие.

Пресс-центр газеты «На школьной волне»



Учредитель: директор МБОУ СОШ №15 с.Бада
Полячкина Людмила Михайловна

Газета издаётся на средства Бадинского филиала
КГСАУ «Забайкаллесхоз»

Над номером работали: Пресс-центр газеты «На школьной волне» (Куприянова Диана, Белозерова Эвелина, Воробьева Елизавета, Дзюба Елизавета, Михайлова Софья).

Руководитель: Жамсаранова В.К.

Адрес: Хилокский район, с. Бада, ул. Пионерская, 43. Телефон: 8(30237)32357. E-mail: badash15@mail.ru